

Život na mexicko-americké hranici umí být krutý a nabízí životní příběhy, které by nikdo z nás nechtěl prožít. O to vděčnější jsou takové látky pro filmaře. Do téhle neklidné části planety se vydává i film *Sin Nombre*, epické drama debutujícího režiséra a scénáristy Caryho Fukunagy (držitele studentského Oscara), který získal cenu za režii na letošním festivalu v Sundance. Snímek *Sin Nombre* líčí strastiplnou pouť imigrantů ze Střední Ameriky do Spojených států, kde chtějí začít nový život. Zároveň se dívá do kuchyně nelítostných mexických gangů, které od dveří do lepšího světa často drží pomyslné klíče. Ve filmu se splétá několik lidských osudů. Příběh imigrantky Savry a gangstera Caspera se protne na střeše vlaku, který míří do Spojených států. Caspera sem přivedl příkaz šéfa gangu, aby okrádal cestující. Ve chvíli, kdy dívku uvidí, rozhodne se jí pomoci. Jenže moc gangu je všudypřítomná a na jeho neposlušné ovečky číhají vlci...



NEJVYCHVALOVANĚJŠÍ NOVÝ FILM OD STUDIA, KTERÉ PRO VÁS PŘIPRAVILO FILMY
MOTOCYKLOVE DENIKY 21 GRAMU A TRAFFIC

FOCUS FEATURES PRESENTS A PRIMARY PRODUCTIONS / CANANA PRODUCTION "SIN NOMBRE" WITH CARLA HÜLL & A MARCELO ZARUVOS
 STARRING LYNN FANCITEN, LUIS CARBALLAR AND CRAIG TANKAY & C. CASTING BY CLAUDIO "PACHE" CONTRERAS. COSTUME DESIGNER ADRIANO GILDRAN
 EXECUTIVE PRODUCERS PABLO CRUZ, DIEGO LUENA, GAZEL GARCÍA BEHNAL, GERARDO BARRERA. PRODUCED BY AMY KAUFMAN. DIRECTED BY CARY JOJO FUKUNAGA

SINNOMBRETHEMOVIE.COM

ZVUK	český	španělský		16:9
	5.1	5.1		2.35:1
TITULKY	české, české pro neslyšící		DĚLKA: 92 min.	BAREVNÝ
Mládeži přístupno, pro děti do 12 let nevhodné			Prístupnosť v Slovenskej republike: 15	

© 2009 Focus Features LLC. All Rights Reserved.

© 2010 Bontonfilm a.s. Všechna práva vyhrazena.

• Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Nádražní 344/23, 151 34 Praha 5

• Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Lamačská cesta 97, 841 03 Bratislava

Upozornění: Projekt filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolen pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodejí apod. Porušení autorských práv nebo jejich části může být stíháno podle občanského a trestního práva.

